

Protokół
Zgromadzenia Mazurskiego Związku Międzygminnego - Gospodarka Odpadami
w dniu 05 października 2023r.

Otwarcie Zgromadzenia:

Obecni w trakcie Zgromadzenia: Józef Markiewicz, Tomasz Gujda, Wojciech Karol Iwaszkiewicz, Zdzisław Jaśków, Marek Jasudowicz, Stanisław Kachniarz, Krzysztof Kołaszewski, Bartłomiej Kłoczko, Barbara Mazurczyk, Bohdan Mohyla, Marek Leszek Olszewski, Artur Pawlukowski, Ewa Wojnowska, Zenon Zajączkowski, Jarosław Filipek

Zgromadzeniu przewodniczył Józef Markiewicz – Przewodniczący Zgromadzenia.

1. Przyjęcie porządku obrad Zgromadzenia

Do porządku obrad nikt nie wniósł uwag. Porządek obrad przedstawiał się następująco:

1. Otwarcie Zgromadzenia.
2. Przyjęcie porządku obrad Zgromadzenia.
3. Przyjęcie protokołu ze Zgromadzenia z dnia 05.04.2023r.
4. Przyjęcie protokołu ze Zgromadzenia z dnia 15.06.2023r.
5. Sprawozdanie z bieżącej działalności Zarządu.
6. Pojęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr III/14/2020 z dnia 27.07.2020r. w sprawie przejęcia obowiązków odbioru odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości na terenie gmin Mazurskiego Związku Międzygminnego – Gospodarka Odpadami, na których nie zamieszkują mieszkańcy, a powstają odpady komunalne.
7. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji LOT Mazury z dnia 21.03.2023r.
8. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia rocznej składki członkowskiej na rok 2024.
9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Mazurskiego Związku Międzygminnego – Gospodarka Odpadami na lata 2023 – 2026.
10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Mazurskiego Związku Międzygminnego – Gospodarka Odpadami na rok 2023.
11. Podjęcie uchwały w sprawie odwołania Członka Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.
12. Przeprowadzenie procedury wyboru członka Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.
13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany w składzie i powołania członka Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Mazurskiego Związku Międzygminnego - Gospodarka Odpadami w Giżycku.
14. Informacja z bieżącej działalności ZUOK Spytkowo.
15. Dyskusja i wnioski.
16. Zakończenie Zgromadzenia.

2. Przyjęcie protokołu ze Zgromadzenia z dnia 05.04.2023r.

Przewodniczący Zgromadzenia zwrócił się do zgromadzonych z pytaniem czy są uwagi do protokołu. Nikt nie wniósł uwag. Przewodniczący Zgromadzenia zarządził głosowanie.

WYNIKI GŁOSOWANIA Za: 13 | Przeciw: 0 | Wstrzymali się: 0 | Uprawnieni: 13

ZA: Wojciech Karol Iwaszkiewicz, Tomasz Gujda, Stanisław Kachniarz, Marek Leszek Olszewski, Zenon Zajączkowski, Barbara Mazurczyk, Bohdan Mohyla, Marek Jasudowicz, Artur Pawlukowski, Ewa Wojnowska, Zdzisław Jaśków, Krzysztof Kołaszewski, Józef Markiewicz,

PRZECIW:

WSTRZYMALI SIĘ:

3. Przyjęcie protokołu ze Zgromadzenia z dnia 15.06.2023r.

Przewodniczący Zgromadzenia zwrócił się do zgromadzonych z pytaniem czy są uwagi do protokołu. Nikt nie wniósł uwag. Przewodniczący Zgromadzenia zarządził głosowanie.

WYNIKI GŁOSOWANIA Za: 13 | Przeciw: 0 | Wstrzymali się: 0 | Uprawnieni: 13

ZA: Stanisław Kachniarz, Krzysztof Kołaszewski, Artur Pawlukowski, Bohdan Mohyla, Tomasz Gujda, Wojciech Karol Iwaszkiewicz, Marek Jasudowicz, Barbara Mazurczyk, Zdzisław Jaśków, Marek Leszek Olszewski, Zenon Zajączkowski, Józef Markiewicz, Ewa Wojnowska,

PRZECIW:

WSTRZYMALI SIĘ:

4. Sprawozdanie z bieżącej działalności Zarządu.

Przewodniczący Zarządu: zadania Zarządu toczyły się głównie wokół doprowadzenia do finału przetargu na odbiór i transport odpadów komunalnych. Przetarg został opublikowany 29.06.2023r. termin złożenia ofert 21.07.2023r. Do przetargu zgłosiły się trzy firmy: do Sektora I - MPO Białystok i KOMA, do sektora II - KOMA, MPO Białystok i Remondis, Sektor III - KOMA i Remondis. We wszystkich trzech sektorach wygrała KOMA. Umowa z wykonawcą na wszystkie sektory została podpisana 21.09.2023r. Ogłoszenie o udzieleniu zamówienia ukazało się 29.09.2023r. Na tym zamykamy temat naszego przetargu. Pomiędzy sesjami Zarząd spotykał się 9-krotnie. Dopracowywaliśmy umowę wykonawczą, która kończy się 14.09.2023r. Okoliczności zewnętrzne spowodowały, że musieliśmy podpisać aneks do umowy wykonawczej, ale intensywnie pracujemy nad umową nową. Jak tylko uzgodnimy część finansową, a dokładnie model finansowy, to do końca września uda nam się podpisać nową umowę. Odbływały się liczne spotkania, m.in. ze Związkiem Ostródzko-Ławskim, rady budowy w związku z realizacją projektów z Polskiego Ładu dotyczących budowy PSZOK w Giżycku i w Węgorzewie. Prace w Giżycku ukończą się szybciej, wygląda na to, że do końca października budowę w Giżycku będziemy odbierać. Starłem się uczestniczyć we wszystkich Radach Nadzorczych naszej Spółki. Były cztery, uczestniczyłem w trzech. Na koniec dodam tylko, że jesteśmy na końcowym etapie kontroli NIK-u. Protokół jest w trakcie przygotowania.

p. Olszewski - umowa wykonawcza została przedłużona, ze względu na negocjacje Spółki z bankiem, odnośnie kredytu na sfinansowanie zakupu pojemników. Do tych negocjacji niezbędna była aktualna umowa. Umówiliśmy się z panem prezesem, że przedłużamy umowę na kolejne 10 lat, bo na tyle była konieczność. Natomiast kontynuujemy prace nad umową wykonawczą. Mamy nadzieję do końca miesiąca prace zakończyć.

5. Pojęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr III/14/2020 z dnia 27.07.2020r. w sprawie przejęcia obowiązków odbioru odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości na terenie gmin Mazurskiego Związku Międzygminnego - Gospodarka Odpadami, na których nie zamieszkują mieszkańcy, a powstają odpady komunalne

Przewodniczący Zarządu: jak Państwo wiecie w nowym rozdzianie podjęliśmy decyzję, że powrócimy do tego, aby cmentarze wróciły do systemu. Zostało to zapisane w specyfikacji. Dotychczasowy zapis

wyłącza z systemu cmentarze i targowiska. W związku z tym, że wracamy do obsługi cmentarzy, ta uchwała w tym zakresie musi zostać zmieniona i wyłączone będą tylko targowiska.

p. Kachniarz: jeżeli mieliśmy umowę na obsługę z ZUOK-iem, czy będziemy musieli złożyć ponownie deklarację do Związku.

Przewodniczący Zarządu: tak, należy złożyć ponownie deklarację.

p. Luty: trzeba będzie złożyć deklarację lub po uprawomocnieniu się uchwały w dzienniku urzędowym województwa warmińsko- mazurskiego będzie 60 dni na wystąpienie z systemu.

Przewodniczący Zarządu: tak, to wyjście z systemu obowiązuje, bo to jest nowe zadanie.

Przewodniczący Zgromadzenia zwrócił się do zgromadzonych z pytaniem czy są uwagi do uchwały.

Wobec braku uwag, Przewodniczący Zgromadzenia zarządził głosowanie.

WYNIKI GŁOSOWANIA Za: 13 | Przeciw: 0 | Wstrzymali się: 0 | Uprawnieni: 13

ZA: Zenon Zajączkowski, Artur Pawlukowski, Stanisław Kachniarz, Tomasz Gujda, Marek Jasudowicz, Marek Leszek Olszewski, Zdzisław Jaśków, Bohdan Mohyła, Barbara Mazurczyk, Krzysztof Kołaszewski, Wojciech Karol Iwaszkiewicz, Józef Markiewicz, Ewa Wojnowska,

PRZECIW:

WSTRZYMALI SIĘ:

6. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji LOT Mazury z dnia 21.03.2023r.

Przewodniczący Zarządu: 21 marca wpłynęła petycja Lokalnej Organizacji Turystycznej LOT Mazury. Petycja trafiła do Zarządu i Zarząd uznał, że petycja powinna trafić do Komisji, Skarg Wniosków i Petycji. Zarząd przekazał Komisji również swoje stanowisko.

p. Gujda Przewodniczący Komisji – Komisja przeanalizowała petycję i postanowiła wystąpić z wnioskiem do Zgromadzenia o jej nieuwzględnienie. Wniosek został załączony do materiałów, jest obszerny. Komisja podtrzymuje stanowisko Zarządu.

p. Iwaszkiewicz – chciałbym powiedzieć, że ja nie będę głosował w tej sprawie, ponieważ gmina miejska Giżycko jest członkiem LOT-u.

Przewodniczący Zgromadzenia: w tej sytuacji nie będziemy mieli quorum.

Nawiązała się dyskusja pomiędzy członkami Zgromadzenia, czy Burmistrz Giżycka powinien wziąć udział w głosowaniu, ale wstrzymać się od głosu, czy nie brać udziału w ogóle w głosowaniu.

p. Olszewski: może należy zapisać tylko w protokole, że przy udziale tylu osób, w głosowaniu wzięło tyle osób, jedna osoba nie głosowała.

Członkowie Zgromadzenia skontaktowali się z radcą prawnym Związku, który nie był obecny na posiedzeniu Zgromadzenia, z uwagi na obecność w sądzie na rozprawie. Radca prawny poinformował, że przy podejmowaniu uchwał Zgromadzenia musi być bezwzględna większość, czyli zawsze 13 członków Zgromadzenia musi być „za”, żeby uchwała została podjęta. W momencie, kiedy burmistrz się wyłącza i głosuje 12 członków, to uchwała nie zostaje podjęta z uwagi na brak bezwzględnej większości.

Przewodniczący Zarządu zaproponował przesunięcie głosowania nad tą uchwałą na koniec obrad, ponieważ na posiedzenie mają dotrzeć jeszcze członkowie Zgromadzenia. Radca prawny potwierdził, że porządek obrad można zawsze zmienić i ten punkt przesunąć.

Przewodniczący Zarządu zgłosił wniosek formalny o przesunięcie punktu w sprawie podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji LOT mazury na koniec obrad, po sprawozdaniu z działalności ZUOK Spytkowo.

Przewodniczący Zgromadzenia zarządził głosowanie nad przesunięciem punktu.

WYNIKI GŁOSOWANIA Za: 13 | Przeciw: 0 | Wstrzymali się: 0 | Uprawnieni: 13

ZA: Stanisław Kachniarz, Marek Jasudowicz, Zenon Zajączkowski, Artur Pawlukowski, Józef Markiewicz, Tomasz Gujda, Ewa Wojnowska, Bohdan Mohyla, Barbara Mazurczyk, Zdzisław Jaśków, Wojciech Karol Iwaszkiewicz, Marek Leszek Olszewski, Krzysztof Kołaszewski,

PRZECIW:

WSTRZYMALI SIĘ

7. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia rocznej składki członkowskiej na rok 2024.

Przewodniczący Zarządu: zarząd podtrzymuje utrzymanie składki na obecnym poziomie, czyli baza to 1 zł. gminy wiejskie to 1,10 zł., gminy miejskie to 1,50 zł. za mieszkańca. Proszę o zapoznanie się z uzasadnieniem. Jak Państwo wiecie przystąpiliśmy do kolejnego programu Polski Ład i złożyliśmy wnioski do trzech projektów. Nie ma jeszcze rozstrzygnięcia. Projekty są na 2, 8 i 30 milionów. Gdyby tak się złożyło, że otrzymamy wszystkie dotacje, to musielibyśmy dołożyć 2 miliony złotych, których nie mamy. Musielibyśmy przeliczyć na nowo nasze możliwości finansowe i być może wiązałoby się to z podwyższeniem składki członkowskiej. Na dzisiaj nasz wniosek jest za utrzymaniem obecnej wysokości składki członkowskiej.

Przewodniczący Zgromadzenia zwrócił się do zgromadzonych z pytaniem czy są uwagi do uchwały.

Wobec braku uwag, Przewodniczący Zgromadzenia zarządził głosowanie.

WYNIKI GŁOSOWANIA Za: 13 | Przeciw: 0 | Wstrzymali się: 0 | Uprawnieni: 13

ZA: Stanisław Kachniarz, Marek Jasudowicz, Zenon Zajączkowski, Artur Pawlukowski, Józef Markiewicz, Tomasz Gujda, Ewa Wojnowska, Bohdan Mohyla, Barbara Mazurczyk, Zdzisław Jaśków, Wojciech Karol Iwaszkiewicz, Marek Leszek Olszewski, Krzysztof Kołaszewski,

PRZECIW:

WSTRZYMALI SIĘ

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Mazurskiego Związku Międzygminnego – Gospodarka Odpadami na lata 2023 – 2026.

p. Nakoneczna Główny Księgowy – dochody budżetu po zmianie będą wynosiły 47.509.144 zł. z tego dochody bieżące 42.759.144 zł. a dochody majątkowe 4.750.000 zł. Wydatki to 49.524.144 zł. z tego wydatki budżetowe 40.907.593 zł., a wydatki majątkowe 8.616.551 zł. Przychody budżetowe to 2.000.015 zł. , co stanowi tzw. deficyt budżetowy, który jest pokryty z nadwyżki tzw. wolnych środków o których mowa w art. 217 ust. 2 pkt 6 ustawy o finansach publicznych. Po wprowadzeniu tych zmian Związek będzie miał rezerwę w wysokości 49.524 zł. Związek wprowadza po stronie dochodów kwotę **153.017,00 zł.** z tego:

kwota 1.269,00 zł odsetki bankowe oraz kwota 151.748,00 zł jako środki pozyskiwane z zewnątrz (Ministerstwo Rozwoju i Technologii, Ministerstwo Edukacji, NFOŚiGW, WFOŚiGW) na realizację zadań:

- a) 73.000,00 zł Inwentaryzacja azbestu na terenie Związku,
- b) 20.000,00 zł Edukacja w zakresie usuwania azbestu,
- c) 20.500,00 zł usuwanie folii rolniczej i innych odpadów pochodzących z działalności rolniczej
- d) 38.248,00 zł Usuwanie wyrobów oraz odpadów zawierających azbest.

MZMGO z rozdziału 90026 (pozostała działalność) realizuje zadania: Inwentaryzacja azbestu, edukacja w zakresie usuwania azbestu, usuwania folii rolniczej i innych odpadów pochodzących z działalności rolniczej oraz jej magazynowania, usuwania wyrobów oraz odpadów zawierających azbest.

W planie finansowym MZMGO na rok 2023 zaplanowano wydatki:

- a) na inwentaryzację azbestu z terenu MZMGO w kwocie 169.740,00 zł

b) na program usuwania folii rolniczej i innych odpadów pochodzących z działalności rolniczej kwotę 122.437,00 zł.

W związku wyłonionym wykonawcą na inwentaryzację azbestu na terenie MZMGO, usuwania folii rolniczej i innych odpadów pochodzących z działalności rolniczej oraz realizację innych dodatkowych działań w ramach rozdziału 90026 zmniejsza się paragraf 4300 o kwotę 16.723,00 zł. Kwotę planowanych wydatków jak i pokrycia w dochodach w rozdziale 900026 przedstawia tabela poniżej.

	Plan	Zmniejszenie/zwiększenie	Plan wydatków po zmianach	Pokrycie wydatków w dochodach		
				dotacja	składka członkowska	odsetki bankowe
Inwentaryzacja azbestu	169 740	-73 740,00	96 000	73 000,00	23 000,00	
Edukacja w zakresie usuwania azbestu		26 893,00	26 893,00	20 000,00	6 893,00	
Magazynowanie folii rolniczej		13 284,00	13 284,00		13 284,00	
Usuwanie folii rolniczej i innych odpadów pochodzących z działalności rolniczej	122 437	-96 754,00	25 683	20 500,00	5 183,00	
Usuwanie wyrobów oraz odpadów zawierających azbest		113 594,00	113 594	38 248,00	74 077,00	1 269,00
		-16 723,00				

Od roku 2023 na MZMGO ciąży obowiązek przeprowadzenia audytu wewnętrznego. W związku z powyższym zwiększa się kwotę na paragrafie 4170 (wynagrodzenia bezosobowe) o kwotę 7.000,00 zł.

W planowanym budżecie MZMGO na rok 2023 w paragrafie inwestycyjnym 6060 planowano kwotę na zakup programu komputerowego. Inwestycja ta nie zostanie wykonana, w związku z powyższym przenosi się kwotę 50.000,00 zł na zakup dwóch urządzeń - Miejski Punkt Elektroodpadów w miejscowości Ryn i Orzysz. Ww. kwota zostaje przeniesiona na zadanie inwestycyjne. W związku z powyższym proszę o przeniesienie kwoty 50.000,00 zł z paragrafu 6060 na paragraf 6050.

MZMGO realizuje dwa projekty pn. "Budowa stacji przeładunkowej i PSZOK w miejscowości Węgorzewo - poprawa efektywności odbioru odpadów" oraz „Budowa Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych w Giżycku - Poprawa efektywności odbioru odpadów”.

W związku z planowanym zakończeniem inwestycji w miejscowości Giżycko w miesiącu październik 2023 przenosi się kwotę 2.500.000,00 zł z roku 2024 na rok 2023. Kwota ta zostanie w całości pokryta środkami Banku Gospodarstwa Krajowego (BGK).

W zakresie realizacji inwestycji w miejscowości Węgorzewo przenosi się wkład BGK w kwocie 2.375.000,00 zł na rok 2024. W tej inwestycji w planie MZMGO pozostaje kwota 50% wkładu własnego oraz zabezpieczone środki na usunięcie zalegających na terenie inwestycji odpadów.

W związku z powyższym dokonuje się zmiany na paragrafie 6370 o kwotę 125.000,00 zł zgodnie z tabelą która załączona jest w objaśnieniach.

L.p.	Nazwa i cel	Okres realizacji		Kwota inwestycji brutto	Plan 2023 przed zmianą	Zmiana	Plan 2023 po zmianie	Plan 2024 przed zmianą	Zmiana	Plan 2024 po zmianie
		Od	Do							
	- wydatki majątkowe			14 008 102,00	8 011 551,00			5 996 551,00		
1	Budowa stacji przeładunkowej i PSZOK w miejscowości Węgorzewo - poprawa efektywności odbioru odpadów	2022	2024	7 308 102,00	3 811 551,00	-2 375 000,00	1 436 551,00	3 496 551,00	2 375 000,00	5 871 551,00
2	Budowa Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych w Giżycku - Poprawa efektywności odbioru odpadów	2022	2023	6 700 000,00	4 200 000,00	2 500 000,00	6 700 000,00	2 500 000,00	-2 500 000,00	0,00
						125 000,00	8 136 551,00		-125 000,00	5 871 551,00

W związku z wprowadzonymi zmianami zwiększa się paragraf 4300 o kwotę 37.587,00 zł oraz rezerwę o kwotę 153,00 zł.

Przewodniczący Zgromadzenia zwrócił się do zgromadzonych z pytaniem czy są uwagi do uchwały.

Wobec braku uwag, Przewodniczący Zgromadzenia zarządził głosowanie.

WYNIKI GŁOSOWANIA Za: 13 | Przeciw: 0 | Wstrzymali się: 0 | Uprawnieni: 13

ZA: Marek Leszek Olszewski, Bohdan Mohyła, Artur Pawlukowski, Stanisław Kachniarz, Zenon Zajączkowski, Józef Markiewicz, Ewa Wojnowska, Barbara Mazurczyk, Tomasz Gujda, Marek Jasudowicz, Krzysztof Kołaszewski, Zdzisław Jaśków, Wojciech Karol Iwaszkiewicz,

PRZECIW:

WSTRZYMALI SIĘ:

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Mazurskiego Związku Międzygminnego – Gospodarka Odpadami na rok 2023.

W związku z tym, że p. Nakoneczna - Główny Księgowy wyjaśnił przy uchwale w sprawie zmiany WPF również zmiany dotyczące budżetu Związku, Przewodniczący Zgromadzenia zwrócił się do zgromadzonych z pytaniem czy są uwagi do uchwały.

Wobec braku uwag, Przewodniczący Zgromadzenia zarządził głosowanie.

WYNIKI GŁOSOWANIA Za: 13 | Przeciw: 0 | Wstrzymali się: 0 | Uprawnieni: 13

ZA: Stanisław Kachniarz, Barbara Mazurczyk, Marek Jasudowicz, Zdzisław Jaśków, Marek Leszek Olszewski, Zenon Zajączkowski, Bohdan Mohyła, Józef Markiewicz, Artur Pawlukowski, Krzysztof Kołaszewski, Wojciech Karol Iwaszkiewicz, Tomasz Gujda, Ewa Wojnowska,

PRZECIW:

WSTRZYMALI SIĘ:

10. Podjęcie uchwały w sprawie odwołania Członka Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Przewodniczący Zgromadzenia zwrócił się do p. Olszewskiego z prośbą o wyjaśnienie dlaczego rezygnuje z członkostwa w Komisji, Skarg, Wniosków i Petycji. p. Olszewski poinformował, że podjął taką decyzję po wyborze go do Zarządu Związku, żeby nikt nie zarzucił kolizji interesów. Od momentu wyboru na członka Zarządu p. Olszewski nie uczestniczył w żadnych pracach Komisji. Przewodniczący podziękował p. Olszewskiemu za dotychczasową pracę w Komisji.

Przewodniczący Zgromadzenia zwrócił się do zgromadzonych z pytaniem czy są pytania do p. Olszewskiego.

Wobec braku pytań, Przewodniczący Zgromadzenia zarządził głosowanie.

WYNIKI GŁOSOWANIA Za: 13 | Przeciw: 0 | Wstrzymali się: 0 | Uprawnieni: 13

ZA: Marek Jasudowicz, Zenon Zajączkowski, Zdzisław Jaśków, Bohdan Mohyła, Stanisław Kachniarz, Tomasz Gujda, Wojciech Karol Iwaszkiewicz, Barbara Mazurczyk, Józef Markiewicz, Marek Leszek Olszewski, Ewa Wojnowska, Krzysztof Kołaszewski, Artur Pawlukowski,

PRZECIW:

WSTRZYMALI SIĘ:

11. Przeprowadzenie procedury wyboru członka Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Przewodniczący Zgromadzenia zgłosił kandydata p. Mohylę – wójta gminy Pozezdrze na członka Komisji. P. Mohyła zgodził się kandydować. Nikt więcej nie wyraził chęci kandydowania, ani nie została zgłoszona inna kandydatura.

Przewodniczący Zgromadzenia zwrócił się do zgromadzonych, kto jest za zamknięciem listy

WYNIKI GŁOSOWANIA Za: 13 | Przeciw: 0 | Wstrzymali się: 0 | Uprawnieni: 13

ZA: Stanisław Kachniarz, Zenon Zajączkowski, Bohdan Mohyła, Tomasz Gujda, Barbara Mazurczyk, Marek Leszek Olszewski, Artur Pawlukowski, Ewa Wojnowska, Marek Jasudowicz, Zdzisław Jaśków, Krzysztof Kołaszewski, Józef Markiewicz, Wojciech Karol Iwaszkiewicz,

PRZECIW:

WSTRZYMALI SIĘ:

Przewodniczący Zgromadzenia zamknął listę osób kandydujących do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. Przewodniczący zarządził głosowanie nad kandydaturę p. Bohdana Mohyły jako członka Komisji.

WYNIKI GŁOSOWANIA Za: 13 | Przeciw: 0 | Wstrzymali się: 0 | Uprawnieni: 13

ZA: Stanisław Kachniarz, Zenon Zajączkowski, Bohdan Mohyła, Tomasz Gujda, Barbara Mazurczyk, Marek Leszek Olszewski, Artur Pawlukowski, Ewa Wojnowska, Marek Jasudowicz, Zdzisław Jaśków, Krzysztof Kołaszewski, Józef Markiewicz, Wojciech Karol Iwaszkiewicz,

PRZECIW:

WSTRZYMALI SIĘ:

Do Zgromadzenia około godz. 10:50 dołączył p. Jarosław Filipek. Uprawnionych do głosowania 14 członków.

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany w składzie i powołania członka Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Mazurskiego Związku Międzygminnego - Gospodarka Odpadami w Giżycku.

Przewodniczący Zgromadzenia zarządził głosowanie nad uchwałą.

WYNIKI GŁOSOWANIA Za: 14 | Przeciw: 0 | Wstrzymali się: 0 | Uprawnieni: 14

ZA: Stanisław Kachniarz, Marek Jasudowicz, Tomasz Gujda, Wojciech Karol Iwaszkiewicz, Artur Pawlukowski, Zenon Zajączkowski, Bohdan Mohyła, Marek Leszek Olszewski, Barbara Mazurczyk, Ewa Wojnowska, Zdzisław Jaśków, Józef Markiewicz, Jarosław Filipek, Krzysztof Kołaszewski, PRZECIW:

WSTRZYMALI SIĘ

Do Zgromadzenia około godz. 10:51 dołączył p. Bartłomiej Kłoczko. Uprawnionych do głosowania 15 członków.

13. Informacja z bieżącej działalności ZUOK Spytkowo

Prezes Zarządu ZUOK Spytkowo p. Piasecki – działalność zakładu przebiega bez zakłóceń. W ostatnim czasie zajmowaliśmy się przygotowaniem przetargu na zakup pojemników. Zakup został dokonany, pojemniki w tej chwili do nas przyjeżdżają. Są rozwożone do miejsc pośrednich. Jesteśmy przygotowani do ich rozstawienia. 10 października otwieramy oferty na rozstawienie pojemników. Jeżeli będą oferty niższe niż budżet, który na to przeznaczaliśmy to rozstrzygniemy przetarg. Jeżeli będą wyższe to podejmiemy się sami tej usługi. Na dzisiaj nie widzę zagrożeń w dochowaniu terminów, jeżeli chodzi o rozstawienie pojemników. Przygotowujemy się do współpracy z MPC Olsztyn. Spalarnia zostanie uruchomiona w przyszłym roku. Wczoraj otrzymaliśmy nowe warunki współpracy do porozumienia. Jeśli mielibyśmy je spełnić to są wymagania odnośnie zmian inwestycyjnych, zmiany pozwolenia zintegrowanego. W związku z tym zainicjowałem spotkanie z Instalacjami z naszego regionu: Ełk, Rudno, Elbląg i my. 16 października spotykamy się u nas w Spytkowie, żeby przegadać nasze sprawy. Ponieważ trochę inaczej traktowany jest ZGOG Olsztyn, inaczej pozostałe Instalacje. To jest coś czego nie planowaliśmy - zmiany inwestycyjne. Najprawdopodobniej będziemy musieli kupić rozdrabniacz. To dosyć drogie urządzenie. Albo pójdziemy starą ścieżką i ogłosimy przetarg. Jeżeli cena z przetargu

będzie korzystniejsza niż to, co proponuje MPC Olsztyn to pozostanie po staremu. Ze spraw organizacyjnych, to negocjowaliśmy warunki nowej umowy wykonawczej i model finansowy. Myślę, że utrzymaliśmy to w możliwych do przyjęcia dla nas ramach i w możliwych finansowych możliwościach dla Związku. Kupiliśmy nowe samochody do rozstawiania pojemników, zatrudniliśmy nowych pracowników. Magazyn w Kruklankach przechodzi remonty bieżące, z poszerzeniem ich funkcji na magazynowanie większej ilości pojemników. Jeżeli chodzi o wynik finansowy to za wrzesień jeszcze go nie znam, a za sierpień wyniósł (minus) – 78 tysięcy złotych. Mamy jeszcze zapas w surowcach, więc myślę, że nasza podstawowa usługa zagospodarowania odpadów zamknie się na zero.

Przewodniczący Zgromadzenia zwrócił się do zebranych, czy są pytania do Prezesa ZUOK Spytkowo. Nikt ze zgromadzonych nie miał pytań.

14. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji LOT Mazury z dnia 21.03.2023r.

p. Gujda Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – wszyscy państwo otrzymaliście projekt uchwały, jak również wniosek komisji w tej sprawie. Komisja wystąpiła z wnioskiem o nieuwzględnienie petycji. Komisja podtrzymuje stanowisko Zarządu.

Przewodniczący Zgromadzenia zarządził głosowanie nad uchwałą.

Z głosowania wyłączył (nie wziął udziału w głosowaniu) się p. Iwaszkiewicz – Burmistrz Giżycka

WYNIKI GŁOSOWANIA Za: 14 | Przeciw: 0 | Wstrzymali się: 0 | Uprawnieni: 15

ZA: Zenon Zajączkowski, Ewa Wojnowska, Stanisław Kachniarz, Krzysztof Kołaszewski, Artur Pawlukowski, Marek Jasudowicz, Józef Markiewicz, Jarosław Filipek, Marek Leszek Olszewski, Bohdan Mohyla, Zdzisław Jaśków, Barbara Mazurczyk, Tomasz Gujda, Bartłomiej Kłoczko,

PRZECIW:

WSTRZYMALI SIĘ:

15. Dyskusja i wnioski.

Przewodniczący Zgromadzenia poprosił Przewodniczącego Zarządu o informacje odnośnie uzyskanego dofinansowania na nowe inwestycje w ramach Polskiego Ładu.

Przewodniczący Zarządu: zażyliśmy wniosek na dokończenie inwestycji PSZOK w Giżycku – 2 mln złotych i drugi wniosek – 8 mln na budowę PSZOK w mieście Orzysz, Ryn i zrealizowanie pakietu PSZOK-ów mobilnych, kupienie wyposażenia. Złożyliśmy wniosek jeszcze na 30 mln i w tym też była siedziba Związku. Za 3 lata kończy się umowa na najem pomieszczeń z Poczta Polska. Możemy się spodziewać znacznych podwyżek za wynajem. Obecnie płacimy około 11 zł, ale chcieliśmy wynająć dodatkowe pomieszczenia i zaproponowali nam stawkę znacznie wyższą niż się spodziewaliśmy. Musimy mieć alternatywę. Warto, żeby Związek miał swój majątek, którego obecnie nie mamy. Majątkiem Związku są dwa samochody. Musimy się zastanowić czy nie warto mieć swojej siedziby. Z tym wiąże się również możliwość negocjacji stawek za prąd i nie płacimy czynszu najmu.

Prezes Zarządu ZUOK Spytkowo przekazał zebrany pismo z propozycją współpracy przy rozstawianiu pojemników.

16. Zamknięcie obrad

Przewodniczący Zgromadzenia podziękował za przybycie i zamknął obrady.

Nagranie sesji dostępne na stronie <https://www.youtube.com/watch?v=W8bggyF-snw> i stanowi integralną część protokołu.

Protokół sporządził: Magdalena Zubrycka - Pierz _____

Protokół zatwierdził Józef Markiewicz po przyjęciu protokołu przez Zgromadzenie w dniu 10.11.2023r.

Protokół zatwierdził: Józef Markiewicz _____